

Gostila mednarodno srečanje evropskih cvetličarskih šol

Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje je oktobra organizirala pomemben mednarodni dogodek, 12. kongres in generalno skupščino članov mednarodne organizacije Flornet EEIG. V šoli smo gostili učitelje, ravnatelje in strokovnjake s področja floristike iz devetih evropskih držav, s katerimi smo že 20 let povezani v mednarodno mrežo Flornet, ki združuje skoraj 30 šol in gospodarskih partnerjev iz cele Evrope. Slovenijo v tej mreži zastopa naša šola.

V okviru organizacije Flornet ustvarjamo nove vizije, si izmenjujemo strokovna znanja, izvajamo projekte Erasmus+ ter sodelujemo na tekmovanjih in dogodkih, ki promovirajo razvoj in napredek florističnega oblikovanja in izobraževanja skupaj z mednarodno floristično organizacijo Florint.

V času tridnevnega mednarodnega dogodka smo si



Utrinek z mednarodnega srečanja evropskih cvetličarskih šol, ki ga je gostila Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje.

udeleženci izmenjali strokovne izkušnje, primere dobrih praks pri šolskem in mednarodnem projektne delu. Predstavniki Florneta in predsednik evropske floristične organizacije Florint Simon Ogrizek so nas seznanili z merili ocenjevanja in sojenja na

nacionalnih in mednarodnih tekmovanjih. Preizkusili smo se v ocenjevanju in vrednotenju cvetličarskih izdelkov ter iskali možnosti prenosa in vpeljevanja enotnih meril za ocenjevanje florističnih izdelkov v program srednjega poklicnega izobraževanja cve-

tičar. Program je bil obogaten z demonstracijami cvetličarskih izdelkov, timskim delom in predstavitev strokovnega portfolia cvetličarskega mojstra.

V uvodnem delu srečanja sta nas pozdravila in nam uspešno delo zaželela tudi celjska

podžupanja Breda Arnšek in direktor Centra za poklicno izobraževanje Janez Damjan.

Vse dni smo strokovni del programa dopolnjevali z obiski in predstavitvami lokalne in nacionalne naravne in kulturne dediščine ter znamenitosti mesta Celje. Obiskali smo dva celjska bisera, Pelikanov stekleni fotografski atelje in Stari grad, s katerega smo občudovali čudovit razgled na Savinjsko dolino in razgibano slovensko pokrajino.

Zadnji dan smo v okviru strokovne ekskurzije obiskali naše strokovne partnerje in vidne osebnosti pri razvoju slovenskega cvetličarstva in hortikulture. Ogleдали smo si Arboretum Volčji Potok, kjer nas je sprejel Matjaž Mastnak, ki je predstavil rastlinsko bogastvo v tem čudovitem parku. V slovenski prestolnici smo obiskali dva znana cvetličarja, Janeza Seliškarja in Tomaža Smrtnika. Predstavila sta nam svoji zgodbi o uspehu.

Naši mednarodni partnerji in prijatelji so poleg novih strokovnih znanj domov odnesli nepozabne vtise iz Slovenije, ki jo bodo v prihodnosti še z veseljem obiskali, tudi po naši zaslugi.

Šola za hortikulturo in vizualne umetnosti Celje je že 20 let močno vpeta v mednarodno okolje s projekti mobilnosti za dijake in učitelje ter z udeležbami na strokovnih konferencah, kongresih in strokovnih srečanjih. Z izkušnjami mobilnosti, izmenjavo primerov dobrih oz. odličnih praks ter s skupnimi projekti skrbimo za zagotavljanje kakovosti in primerljivosti našega strokovnega dela in izobraževanja z drugimi evropskimi državami. V odprti kurikulum naših izobraževalnih programov vnašamo novosti stroke, s čimer želimo doseči, da so naši dijaki uspešni in konkurenčni na trgu dela na različnih poklicnih področjih.

KARMEN VOLAVŠEK

Pridobili prvo hišo za življenje uporabnikov v skupnosti

Slovenija izvaja deinstitucionalizacijo na podlagi mednarodnih dokumentov na ravni Evropske unije, Evropskega sveta

na podlagi tega so kasneje potekali pogovori s posamezniki

nosti oseb s posebnimi potrebami v aktualno dogajanje v

